
A fenntarthatósági követelmények figyelembevételéről szóló, szerződéskötést megelőző 

tájékoztatás a 2019/2088 számú EU rendelet (SFDR) alapján: 
  
A biztosítási alapú befektetési termékek kapcsán az Európai Unió 2019/2088 számú rendelete 

előírja a független biztosításközvetítők részére is, hogy nyújtsanak tájékoztatást arról, 

figyelembe veszik-e a tanácsadásuk során a fenntarthatósági kockázatokat.  
  
Mivel társaságunk a Biztor Alkusz Kft. tevékenysége kapcsán köteles a rendelet alapján az 

ügyfeleik részére a tájékoztatásra, ezért annak az alábbiakban teszünk eleget.  
  
Az előírt fenntarthatósági kockázatokkal kapcsolatos tanácsadás lényege, hogy miként hat ki a 

fenntarthatóság a hozamokra. 
  
A jogalkotó abból indul ki, hogy a fenntarthatóság tendenciózusan negatívan fog a hozamokra 

hatni, és  maga a  termék kiválasztása során,  a fenntarthatósági kockázatok figyelembevétele 

csökkentheti a hozamokra gyakorolt negatív hatást. 
  
Társaságunk a tanácsadási tevékenysége során a fenntarthatósági követelményeket nem 

veszi  figyelembe, mivel azokat nem tartjuk relevánsnak a tanácsadási tevékenység 

egésze  szempontjából. 
  
Tevékenységünk során abból indulunk ki, hogy a fenntarthatóságot a biztosítási terméket kínáló 

biztosító társaságok veszik figyelembe és ily módon ők azok akik ezzel kapcsolatos 

információkat nyújtanak  a szerződés megkötését megelőzően ügyfeleink részére. 
  
Ezen információk a biztosító társaságok által készített, a konkrét termékre vonatkozó 

tájékoztatókból vagy a társaságok honlapján közzétett fenntarthatósági és ezen szempontokkal 

kiegészített javadalmazási politikákból megállapíthatóak.  A biztosítók által készített 

fenntarthatósági ügyféltájékoztatók, az SFDR rendeletben meghatározott biztosítások esetében 

az ügyfelek szerződéskötés előtti tájékoztatásának fontos és új elemei. Ezeket igazolható módon 

a többi dokumentummal együtt át kell adnunk az ügyfeleink részére. 

  
Mindezek alapján, a független biztosításközvetítői tevékenységünk során a fenntarthatósági 

kockázatok figyelembevételére részünkről nem kerül sor. 
  
  
Az SFDR rendeletben szerepelő fogalom meghatározások : 
  
lakossági befektető : bármely olyan befektető, aki nem minősül szakmai befektetőnek; 
fenntarthatósági kockázat: olyan környezeti, társadalmi vagy irányítási esemény vagy körülmény, melynek 

bekövetkezése, illetve fennállása tényleges vagy potenciális, lényeges negatív hatást gyakorolhat a befektetés 

értékére 
fenntarthatósági tényezők: környezeti, társadalmi és munkavállalói kérdések, az emberi jogok tiszteletben 

tartása, valamint a korrupció és a vesztegetés elleni küzdelemmel kapcsolatos kérdések, 
fenntartható befektetés: valamely környezeti célkitűzéshez hozzájáruló gazdasági tevékenységbe történő 

befektetés, amelyet például az energiafelhasználásra, a megújuló energia felhasználására, a 

nyersanyagfelhasználásra, a vízfelhasználásra, a földhasználatra, a hulladéktermelésre, az üvegházhatásúgáz-

kibocsátásra, vagy a biológiai sokféleségre és a körforgásos gazdaságra gyakorolt hatásra vonatkozó alapvető 

erőforrás-hatékonysági mutatókkal mérnek, vagy valamely társadalmi célkitűzéshez hozzájáruló gazdasági 

tevékenységbe történő befektetés, különösen az egyenlőtlenség elleni küzdelemhez hozzájáruló befektetések, a 

társadalmi kohéziót, a társadalmi integrációt és a munkaügyi kapcsolatokat erősítő befektetések, illetve a humán 

tőkébe vagy a gazdaságilag vagy szociálisan hátrányos helyzetű közösségekbe történő befektetések, amennyiben 

e befektetések nem járnak e célkitűzések egyikére nézve sem jelentős káros hatással, továbbá ha a befektetést 



befogadó vállalkozások helyes vállalatirányítási gyakorlatokat követnek, különös tekintettel a szilárd irányítási 

struktúrák, a munkavállalói kapcsolatok, az érintett személyzet javadalmazása és az adójogszabályok betartása 

tekintetében. 
  
  
 


